www.behinehyab.com Sldoc 5> Gaizd i jgol el 82 40 i

Yo uv)b

J= !y ogw adgd 00 5l g 5lw ool
B Gy alpn S Pl




www.behinehyab.com Sldoc 5> Gaizd i jgol el 82 40 i
doddo

o Sy ol b b g5, adly Blae J= 50 Jge sbo 3, 51 (S column generation | g odgs s,

sl s colyo oyl Gle 4 g el b Covgame dlawd 5l iy Jlews be psie slaws oS Conl (60190 0 gz
Sl o (bl oz )3 058,52k (5,505 5 jsekS e Cuad ans 3 1) g cnl el (o3b sle (5t
5o Lo i 5l gogasme dlaw hads a5 > jo conl ol jlows caiiwn jao oS 4l 8 glo e sawd s g5luol)]
o S5 Alie 15 90 A adgl Al (g, cnl jo jskaie (nl (Gl Bl (oo ho i polie Slils 5 W )ls,lN8 Al
25 B8 L oS Cl adsl alies 5l (S alies 5 cdii> o Lol bt n o8 Al 5 ol s 5 050
nolie (oluwlid Sl sl o o) el Joo S a5 ol dlinse 5 Jo 098 (o0 JSCA5 L iito I (6l degoms
JoSis o,8 alive 105 U 0gd oo ooliiwl Lol alivs 13 5l Jool> oljen slo psie polde 5l 0gd oo dljen slo e
Ll anld ol 5 95 (o0 0,1y (hol dlis 125 4 0)lg0 5 (bl T 4y bgrpe (55w 5 (59959 oo ol J> L g 955
o=l 63 LS 4 ol 0 oo)jiﬁ ooyl a8y bl aS il oo elol el b 28 5 Lol diis slo ol oy

o] o‘.\..o-‘ aslal L wg)

LIRS W NG VI C - YRRY VRN PP ZRYS | W

W 530 A 50 py Oyge aly at g Al aliee SO

Max Z =cx
|st.
"|AX =b
x>0

OF s=xe a0l S5l 095 (o0 (B8 (Ui N1 5 sk M) M¥N oy ile S &S Joo (ol 9 A g ile ST

o 5Le 09)ly JeSi5 sl O g M 51 Jakd alis aly gy 52 5 oS ol g (s o8 ol s a5
30 a8 Sl oo gl al e le e 4 disly e N-M @Qibdwﬁujom oolawl b sl b g b
($§99)9 yitin Ay dinlg a5 0g ookl ol sla w51 (SO Lagd cl J1 3 we aw 1SS 0 g cnis eolaiul 8 1SS
5 obey By wiejls ol altns jo lail GIA G pile oSS Yool (oa8ly Jlans 5165k 50 ales cnl 2 (9581 o]

Y




www.behinehyab.com Sldoc 5> Gaizd i jgol el 82 40 i
slass Jlas b bl sl A e le slo (gt pled (olulid 4 5ls a5 (nl G900 ablym (oo (gt o5 by 50

oS o ol s 5 @ powse |y T chs (55, aelip alies 15 9 035 £9,5 A L Sle ) e M a5l 05

Lo Ggiw 5l (o ol U 5 o858 Al 3 B bieils (i [ A G ile sl gt plos a5 ] 9925 b s

Pl Slonsz do oS ol alias 525 95l5 1) O G 9 00,5 a5 iy a0 (69959 rie 3w (lgis a2 1,
oS (oo Ty |y 258 9 ol
RMP o sgums obol alius 5

adgi (Sl A o le 5ImM*m o 5le 5 SO (S cadsl aliis 1 (S>eS idu Juls Jasd ol jo a5 oyl
i oy Jo 5l aS w0z Gt S Sl 3 1SS 5 50 G 098 (o0 planil gl alies @ 4295 b b (g
9y 5 Gy Ols o0 5 Cenl LP g5 5l alias o5 G RMP ol alise 535 05 L] (] 4yl g0 s 4y 058
U9y ol sl a5 sl atslgs s U i o ge (sl ke gl s (ol Jo b aidl oyl s 4 uShoss

g oo oolaiwl o8 aliis 13 50 dljed o ysie (pl 15 el o
6108 Cwoud £ 48 Ao )

l_>‘5.'a.’>6).a) Mljﬁd.ligmu.i’")édsm.;‘oso.p:{)j-‘ wéduRMP W dj-.\.?bodli..woﬁ)' 6‘).’ ‘) d“‘L"\"LSQB)BJ"M

Al ) Oyge 4 (St b0 Gl &5 Sl (g ptie Ay 4 (99,5 mite Max Bos &b

Min{z; —c; |z; —¢; <0}

— 1a _~ — _
Z; —C, —CBB a; —C; =ua; —C;

(ZC) pasld oo o> 3,y aeli s o 51wl RMP Lol dse 15 2y 5l ol 890 sl psca U ) o oS

CigJ Jo—amo dxly S adsi (gl 0ulds plod Cond i Z7 Dol |5 il oo Reduced cost |y aidly, als ai 3o |,




www.behinehyab.com Sldoc 5> Gaizd i jgol el 82 40 i
Slade ol aS b (sl ol asls 655,067 Syl a4 wsl i ol asly ,o oo pled Cud 4 s ] 0xlg ,a

plod cod plon Jile 4 b g Joame adg sla anje wb o )las 099 dgur Lol p8l (ISl Yoene (o all 5,5
il apricing subproblem L 6,135 Cud alins ) 0gd oo ddgi bl aST 1y o8 altus 3 g ConlS ol o0

4
u; =(csB ™)

eiie 4 by 0 45T (6555 4 iaa sl S A s Sle gt oy e 51T 0 s esles (o aST Sle)

by adlo Cunl (ST dl (Lol dltae 4 42 (6399

Min{zj —c; |z, -, <0}=Min{cBB‘1aj —c, |cyB a; —; <0}

=Min{uaj —¢; |ua; —c; <0}

L1y a ylom cpmesd g3 co g couild oo |y US(UL ULy Uy U) S S50 s piin polin (g ko o e

5 e 2y bt I

ol le Cosgame a5 wS cale, | adgl alins )0 39290 dal 1 yLiog3 o yo Wb g oy yolie YU altws o

d._gaj)‘-)).g GCJSM)J)J?L’QWMAJ? RMP oo Sgdste t}.‘a‘db.w.o).:)&)‘ 01)&@ LSLQ)_M ).léLO.a L)‘ O

e (i A S lade (g5l yiSTas Bas ali b alies SO jo o8 dliis ) Bas Al b ST ) e cews




www.behinehyab.com Sldoc 5> Gaizd i jgol el 82 40 i

Al oo dalol gam JIST o 0,931 g 0gul a8LSl RMIP ool sgaome ol dis 15 4 b0y (g Sl e

cutting stock problem 4 s » Slasls ials aliwe

S, sl (8L Lol Weh (o wdgi L ok 5 D93 VY (oye 42 325 o g, g3l 2B A5 )5 S o

il 00,5 il o 1) 5 Lol dls )15 Jol> b )0 0gd o dgd Cunlgm )0 0,90 225 o0 ulul

(©98) Lolis 5,90 (2,0 Y A
)Lu .))3./: Jﬁ) Slaws Yo . VO

o sl AU Dluls a0 )00 by (i)l (el et U oa iy |) 366 o ) 65z i eles (o0

faigds J8los>

Db ol g5l Jow 6lp a5 ausls (o g ol mpe Jlowo 51 (SO o 63, 4ol SIS Lol jo Al opl i >
K255 s 4 005 00ls alts 5 iy (slasT 58 08 ol |, Lo o 51 5L SLaS 5 o 5 i slosSl oo
ool jslaie oyl 6‘ﬁ6'456ﬁ) Aol (g3l Jow 5l do e 0 g ol olﬂ)’)wudi sl oS sl Ll QLw—‘

oS (5o

S asbin Jome ST L G 5 e ) i SlagSl il Il 087 (oo (58 aline ST (5be Joe o

:%51 Cewd g Jlo ol jo 1y 25 685 Y Gl oo Sl sl oS S QT 2k,

S slagsl
4

9l oo Al ) Ojge 4 e (605 preal e

Dy o0k p ) oy Nl bl p aST Jg, olaad = x;

L cwlply Olule IS Colun il L gy ;2 Job g 090 J8las Oluls S el J13 o>

A




www.behinehyab.com Sldoc 5> Gaizd i jgol el 82 40 i
uL:uLo S WA szom oolarwl QSLQ’ Jj) TS W JS—)’LiJojy TS W JS

=17xL (X, +X, +X5+X, +Xg+Xg+X;)—L x(25x3+20x5+9x15)

=[17L> x;|-310L |

Ol S Joe el s el Guo &b 51 Bas LB 5 0095 Cull polde el oals ailigs JolS j0 a5 (5 polis

ol o0 50 ) purro dae G,y alip Jow S O jgo 4 aliis

Min Z =X, +X,+ X, +X, +X;+ X, +X,
st.

OX, +4X, +2X,+2X, + X225

X, +2X,+X;+3X, 220

X, +Xs+X, 215

x; 20,int, j =1,...,7

3L e o Jilae oz 50 oy slagSIl slaws a8 el T oably Jlawe (612 (55le Joo g5 0l omnlsl JSie

oS J (G adgi (b, 1) Al cadgl slagSl ples olulids 90y mupls o0 JSie (ol (sl ade ol

QM%@AL&Q‘gﬁs_nsué“saéw‘j)ﬁ)WQL&g‘)déijML:JL&-B&SL}WOJ.CJ%LX]O%W‘
i (ol Slool 10 )5 iz 0,5 (B8 (S sh) aelip lesll b 2,5 0 5 Sl Jol> il bl | e
o o s 355 Gy b1y O 5 e om0 1, WU Al 3 5, adlyy altcs (g5l (95T i pgmsye

RMP Lol dliauo 35 3 950 51,55
O3 L BT (615 3%3 adgl G yile o (i 4 (0] 4 (5920 2 )l s adsl 4k a5 (sl (e a4 L
PSS eolaiul 45 Yib sl (550 5l s ol 4 o o Ayl slagtl (o caims S5 ) oo ) Jie slo
La xile dcgomme g puelin X7 X6 9 X1 ol 5 A el a5 Ayl Joo b Salon glp 1) o o] & atisly sl puste

il O ygo pl )0 e LI BV L 4l




www.behinehyab.com Sldoc 5> Gaizd i jgol el 82 40 i

0 0

(uy,u,uy) =Bt =(1,1,1)

S8 Cond (£ 58 Al p
Ll el g5l Jolas alis oo 0l (52 005 (et hol a5 )0 1) b 4 (6395 it pels> (o0
S bl b aliee (52 5 998 (aatd AL 4 00980 g jusite (Eote k8 Slosaiie ()3 217G (1 Cte 4 Az
e Ao gy gt g 05l (o oolalul (et adgi (g, eyl A e pile o 1y b ysie b gt pled g el S5

2 Oyee w ]y 69959

A 50 sla (o, 5l laie ax el 18 sl (6351 jo S col )] Kils o] jaie 2 aS S e Ll 0

449...9 ody




www.behinehyab.com Sldoc 5> Gaizd i jgol el 82 40 i

fer 093 D8 VY 5l i Brae (0,0 Eaeme 4S Wsh bl gl disS 4 wbiag g @5 @z o B,b

3a, +5a, +9a, <17
a,,8g,8, = 0,int

S i (o5 5 H8L JLds 4 adls b 4 e

MaxZ=1
5

1
a3+§a5 +a, -1

st.
3a, +5a, +9a, <17
a,,85,8, = 0,int

el sy algS e SO YL ae
Z* _E *_ *_ *_1
TS Ik Ik

Sl Al 4 995 sl 398 I LL 5 Cones Golo B9 byl g el Sl Ban &b Jlade (92 Yol (g
Jlio o=l 0 .020,5 (o0 0 shol s 105 4 0,bgd sl o il X5 Mie justie 4 dlnly WS (5,8 A4S Ded o

(51 )L».A)by.u

RMP Lol alcuo y

255 dla |y 5 g Wb (6999 (gt 4 4z b la]

Cooms e 3,5 Lzl 310 90 p0 1y Al 51 29,5 sustte (et (6l eSlars B9 S iuloj] (g5 g0 (95T

Dl o Sy 5 Sz Al e ol b s ax g b e




www.behinehyab.com Sldoc 5> Gaizd i jgol el 82 40 i

25 >
20

20 |=|—
3
15

Jol> 5,k 5l aS wax b e le (g,ly 9 oz wl sle pate polie avwlome 09l (0 z )5 Wb 5l X7 patie

L X, 501
s |=>IXs|>B=/0 3 1|>B*=
1 Ix, 001

u=c,B*=(111)

G195 Coud £ )8 Al p)

- % 1 1 7
§ —C; =CaBy" | a5 |—1=(u;,U,.U5)| a5 | -1 | ~1=pay+oa a1
8y ay a,

1 1 7
MaxZ =—-a,+-a,+—a, -1
5ag 3° 15a9

st. =a,=4,a =13 =02Z,=—>0
3a, +5a; +9a, <17 15
18;,85,85 > 0,int

2




www.behinehyab.com Sldoc 5> Gaizd i jgol el 82 40 i
X2 yiin 4y Al 4S5 398 (6oSUI Lol 5 s olo aBgy bl el Ciiio Bu a0l jlade e Yol

:Y )‘)&

RMP Lol alcue 3

255 dslra |y 35 (gt Wb (53959 g 4 4z b o

o wilr | pb>

oo Hlaie 8,5 Tzl (51 8550 50 15 Al 5l (29,5 sitte uets (6l S o) Camnd Gale)] Gls (o0 95T

Dl oo Cands 25 Oygo w0 dl e ol AL @ asg b el

Jol> ok 5l aS o 4l e b g)ly g deaz al sla psite polie dwlre 09l (o ) Al 5l Xg e ¢ my




www.behinehyab.com Sldoc 5> Gaizd i jgol el 82 40 i
h 1

01 ‘1‘
3 1|>B'= -=

4
01 1

u=c,B*=(111)

195 Cwoud £ 38 aliuwo )

33 % 1 1 1
=€ =CeBo’ | 8 | =1=(UyUz.U5)| 85 |1 8 [~1=28,+ 28 +22, 1
a, a, a,

1 1 1
MaxZ =—-a,+—-a, +—=a,—1
6a3 3° 2ag

st. —a,=la =la =1Z,=0%0
3a, +5a, +9a, <17

a,,85,84 2 0,int

il ) Do g, (nl b e ol by

. 1 . N .
Z, :18§,x2 =2.5,X; =15,X; :E

Sommny JI529 Ol 4 Gosw ddgd b9y (giw ool

SOl o 0gd e 00ld mesgl 7 4 e dg by, 4 > lp 398 Jbe omag aelp Sl e e ()l o
)Mswu,,a%:p.o}:,b.n&,?15)14,50QT@U,,WBwuuuﬁlglwoja&s@wum%ygﬁ;

A &b Ols cpl ool JI5 cpl gl 0gd oo oolaiul accord alulis 5l ccnl cus yile Laslg, sl oolaiwl 4 5Lo yhg, oyl




www.behinehyab.com Sldoc 5> Gaizd i jgol el 82 40 i
Iy )y oS Accord g oSl sl ol 5l oolaswl (gl 05d oo a3lol 595 059 Jare ;0 o g SgLilo |, dll e 3

AS adlol amans YL o

Imports ILOG.Concert
Imports ILOG.CPLEX
Imports Accord.Math

' '
a0 Forml e

(Min Z =x,+X,+X,+X,+X,+X,+X,
Sr.

Sx, +dx, +2x,+2x , +x, 225

X,+2x,+x,+3x, 220

X, +x,+x,215

X, >0,int,j =1,....7

[ Solve using column generation method J

Dol 50 3)ly 23 9 )lge tomsd O Al Sg)5 5l e

Dim Base(2, 2) As Double . B ) i
39 (o0 (o 90 30 90 el S Djge v Al Sl
Base(@, 0) = 5 b8 ) 0olil b 03 o 3ls o )0 L5 Ly polie s

Base(1, 1) = 3

Base(2, 2) =1 KW dcwles L e weSxe waccord
Dim Baseinver = Base.Inverse Tt T OomrE O

295 o omets Sleb il Slaite ol e ol 8

o Hlocie el Aol sl e pled gl SO ol aS
Dim cB = {1.0, 1.0, 1.0} T P ST R S A
Dim u(2, @) As Double Sl algy 5l aS wol e cewdy oy akal) 5l oles
u = Baseinver.Transpose.Multiply(cB.Transpose)
&l oo Cwwsy Accord

u=c,B™

Dim stoppingcondition As Boolean
stoppingcondition = False o o bl g Gy e S D90 4 A8y Ll
Dim b = {25.0, 20.0, 15.0}




www.behinehyab.com

Sldoc 5> Gaizd i jgol el 82 40 i

bbar = Baseinver.Multiply(b.Transpose())

Slie 39h (oo ai8 S a3 o dale o oSN slal yo g 05
sy adaly slead o8 Al wasg bl Caows ol o

b =bB™

Dim
Dim
Dim
Dim

cplexCG As New Cplex()
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a3 As INumVar

a5 As INumVar
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a3 = cplexCG.NumVar(@, Double.MaxValue,
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a5 = cplexCG.NumVar(@, Double.MaxValue,
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a9 = cplexCG.NumVar(@, Double.MaxValue,
ILOG.Concert.NumVarType.Int)
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Dim experssion(2) As ILOG.Concert.IIntExpr
experssion(2) = cplexCG.Sum(cplexCG.Prod(3, a3),
cplexCG.Prod(5, a5), cplexCG.Prod(9, a9))
rngcg(0@) = New IRange(1l) {}

rngcg(0) (1) = cplexCG.AddLe(experssion(2), 17,
"CG")

Dim objfunctioncg As ILOG.Concert.IObjective =
cplexCG.AddMaximize ()
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experssion(1l) = cplexCG.Prod(a3, 9)

experssion(1l) = cplexCG.Sum(cplexCG.Prod(u(@, 0),
a3), cplexCG.Prod(u(l, @), a5), cplexCG.Prod(u(2,
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objfunctioncg.ClearExpr()
cplexCG.AddToExpr(objfunctioncg, experssion(1))
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Dim a3bar As Double
Dim aSbar As Double
Dim a9bar As Double
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If cplexCG.Solve() Then

a3bar = cplexCG.GetValue(a3)

a5bar = cplexCG.GetValue(a5)

a9bar = cplexCG.GetValue(a9)

Else

MessageBox.Show("Error", "Watch out",
MessageBoxButtons.RetryCancel)

End If
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If cplexCG.0ObjValue - 1 > @ Then

Dim abelowentervar(2) As Double
abelowentervar(@) = a3bar

abelowentervar(l) = aSbar

abelowentervar(2) = a9bar

Dim newbelow =
Baseinver.Multiply(abelowentervar.Transpose())
Dim relativetest® As Double
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Dim relativetestl As Double
Dim relativetest2 As Double
Dim existvari As Integer
relativetest® = bbar(0, ©) / newbelow(0, 9)
relativetestl = bbar(1, @) / newbelow(1l, ©)
relativetest2 = bbar(2, ©) / newbelow(2, 9)
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Baseinver = Base.Inverse

u = Baseinver.Transpose.Multiply(cB.Transpose)
bbar = Baseinver.Multiply(b.Transpose())

Else

stoppingcondition = True

End If

End While

cplexCG.End()
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